

秒 数字

西班牙首相府3日发布新闻公告称,世界航运巨头丹麦马士基集团与西班牙政府签署协议,将投资**100亿欧元**在西班牙建厂生产绿色燃料用于海洋运输。

西班牙首相桑切斯当天在马德里会见马士基集团首席执行官施索仁一行后签署了上述协议。根据协议,马士基集团将与投资伙伴一起筹集资金,在西班牙南部安达卢西亚和北部加利西亚的港口区建厂,利用当地航线条件、可再生资源及投资环境,构建绿色燃料生产链。按计划,新工厂将从2023年起为马士基20余艘大型海运船舶提供绿色燃料,到2040年为其所有海运船只提供燃料,助力马士基实现海运零排放。

研究人员3日在《科学》杂志上发表论文说,汤加洪阿哈阿帕伊火山今年1月15日喷发的羽流高度达到57公里,是人类有记录以来观测到的最高火山羽流。

论文主要作者、牛津大学研究员西蒙·普劳德在写给美国有线电视新闻网的邮件中说,研究人员通常经由分析火山羽流的温度来判断其高度——温度越低,高度越高。但是,这一方法并不适用于这次喷发。由于喷发过于猛烈,这次火山羽流高度已超过对流层,进入平流层甚至距离地表50公里至80公里的中间层。因此,研究人员不得不“另寻他法,利用分布在太平洋两侧几个气象卫星提供的不同视角,结合模式匹配技术,计算出高度”。研究人员经计算发现,这次火山羽流最高高度达**57公里**,远超菲律宾皮纳图博山1991年喷发时创下的40公里纪录。

大连商品交易所持续对异常及违规交易行为进行查处,10月处理异常交易行为**49起**。

据了解,大连商品交易所10月处理的异常交易行为包括自成交超限29起、频繁报撤单超限18起、大额报撤单超限2起。大连商品交易所已通过会员单位对上述达到异常交易处理标准的客户进行电话提示,并对其中1个实际控制关系账户组采取限制开仓一个月的自律管理措施。此外,大连商品交易所10月调查处理违规交易线索3起,包括涉嫌约定交易转移资金类1起、涉嫌自成交或约定交易影响合约价格类2起,已对相关客户开展调查并采取相应措施。

秒 投资

英国经济将陷约百年来最长衰退

英国中央银行英格兰银行警告,英国经济将持续衰退两年,这将是上世纪20年代有记录以来该国历时最长的经济衰退。

英格兰银行说,此次经济衰退“非常具有挑战性”,预计到2025年,英国失业率将接近翻倍。这家央行还表示,尽管这不会是英国经历的最剧烈的经济衰退,但将是上世纪20年代开始相关记录以来最长的一次。英格兰银行3日宣布,将基准利率从2.25%上调至3%,为1989年以来最大幅度加息。英国国家统计局上月发布的数据显示,9月英国的消费者价格指数(CPI)同比上涨10.1%,涨幅较8月有所升高,处于40年来高位。

(本版稿件均据新华社)

秒 环境

泰山新增点玄灰蝶新记录种

近日,泰山新增点玄灰蝶新记录种,目前泰山蝴蝶种类已达72种。据悉,该种蝴蝶是在泰山生物多样性本底资源调查过程中发现的,其翅背面呈黑色,翅腹面呈灰色,具黑色斑点,后翅具一对较短尾突;寄主为景天科垂盆草、瓦松等,也能取食部分景天科的多肉类观赏植物;主要分布于我国华中、华北、西南、华东等地区。灰蝶是一类小型蝴蝶,对周围环境的变化反应灵敏,其种类和数量的波动是生态环境监测的一项重要指标。点玄灰蝶的发现一定程度上反映了泰山生物多样性越来越丰富,生态向好发展。

秒 体育

肖裕仪加盟澳大利亚联赛

澳大利亚阿德莱德联队4日发布声明说,该俱乐部以租借形式签下了中国女足球员肖裕仪,她将参加本月晚些时候揭幕的澳女足顶级联赛(也被称为澳女超联赛)2022-2023赛季的比赛。

声明介绍,肖裕仪此次是从上海队租借转会来到阿德莱德联队的。这位中国女足主力球员在俱乐部官网表示,很高兴加盟新东家。

秒 观图



贵州草海湿地迎来今年首批越冬黑颈鹤

11月4日拍摄的在贵州草海栖息的国家一级保护动物黑颈鹤。目前,贵州草海湿地迎来今年首批120余只越冬黑颈鹤。位于贵州省威宁彝族回族苗族自治县境内的草海湿地,1992年被列为国家级自然保护区,是黑颈鹤、灰鹤、斑头雁等鸟类的重要越冬地和迁徙中转站。近年来,每年前来草海越冬的各种鸟类超10万只。

秒 气候

北极地区野火频发之势或愈演愈烈

美国《科学》杂志3日刊文说,由于全球气候变暖,北极地区近年来野火频发且越来越严重,这样的火灾在本世纪中叶之前可能反复出现且愈演愈烈。

法新社4日援引论文主要作者、法国生态环境监测企业“树图”公司生态学家达维德·加沃的话报道,北极地区气温上升速度是地球上其他地区的4倍。这种北极放大效应导致北极地区野火活动异常。一方面,随着全球气候变暖,北冰洋海面冰雪减少,越来越多海水蒸发,令本已升温的空气湿度增大,导致北极地区雷暴增多,野火发生风险上升。另一方面,气候变暖导致当地植物生长茂盛,提供了更多“燃料”。

研究人员担心,当地夏季平均气温一旦越过10摄氏度这个门槛,哪怕“稍微升高一点,我们就会突然看到很多火灾”,土地燃烧面积将呈指数级增加。数据显示,西伯利亚北极地带在近40年内有大约9.3万平方公里土地遭遇过野火,其中近半发生在2019年和2020年。

秒 军事

美国将解密新一批UFO国防情报

美国即将解密新一批关于不明飞行物(UFO)的国防情报报告。只是,UFO爱好者如果指望从这些报告中找到“外星人来访”证据,可能会失望。据路透社3日报道,美国官方用语中,UFO现已改称“不明航空现象(UAP)”。交由美国政府评估的军方目击UAP事件中,大多数可归因于可知因素,比如为他国执行秘密监视任务的无人驾驶飞机,或者气象气球等其他飞行物。美国《纽约时报》上周援引知情官员的话报道,按照日程,解密版报告定于10月31日由国家情报总监办公室递交国会。该办公室拒绝就报告内容回应媒体采访。这一机构将与国防部下属“全域异常情况处理办公室”对报告作联合评估。尽管预计得不出突破性推论,新一批报告可能披露的信息仍然备受关注。

秒 经济

北交所首个指数将于21日上线

北京证券交易所11月4日宣布,北交所首个指数——北证50成份指数将于2022年11月21日正式发布实时行情,以反映市场整体运行情况,提供投资标的和业绩比较基准。

北交所同日发布了北证50成份指数样本股名单。根据指数编制方案,北证50成份指数样本股按照市值规模和流动性选取排名靠前的50只证券,兼具代表性与成长性。

据北交所统计,首发样本股总市值占比71%,覆盖16个细分领域,机械设备、医药生物、电力设备、基础化工数量居前,汽车、电子、国防军工、食品饮料等领域均有涉及。目前,北交所开市运行即将满一年。截至11月4日,北交所上市公司家数为121家,总市值超1900亿元。

北交所相关负责人表示,北证50成份指数的发布为市场各方跟踪观察、投资操作提供了重要参考,便于投资者了解北交所上市证券整体表现,满足指数化投资需求。

中国体育彩票 7位数第 22169 期: 4 8 5 9 9 1 0 7星彩第 22126 期: 3 4 4 5 3 3 1 3 排列3/排列5第 22294 期: 6 6 6 3 7 大乐透奖池: 8.47亿 7位数奖池: 7773万 7星彩奖池: 2.76亿 最终结果以彩票中心开奖公告为准 文明购彩指南 请勿在店内吸烟 请勿携带宠物进店 请使用文明礼貌用语 垃圾不落地请分类投放 扫码关注 无博体彩微信公众号 公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球 12亿大派奖 火热进行中!

福彩双色球12亿元大派奖火热来袭,自双色球游戏第2022125期(2022年11月1日晚开奖)开始,预计持续派奖20期。一等奖特别奖,派奖总额4亿元,单注最高可中2000万元;六等奖翻番奖,派奖总额8亿元。无锡福彩还有额外福利,自11月1日起,凡在本市福利彩票投注站购双色球蓝色球号码全包,单张满32元(含),赠送2注双色球,派送总额40万元,送完即止。活动详情请咨询福彩销售点。

福彩开奖 福彩3D 第2022294期 6 2 8 15选5 第2022294期 01 03 05 11 12 以福彩正式开奖公告为准